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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány október hó 28-án, csütörtök d. u. 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

kivételével mindennap 
egy hónapra 20.000 r 

Egyesszámára hét­
köznap 500, vasárnap 2000 koron.:

negyedévre 60.000 <o

Szentes, 1926. október 27. szerda.

ÚJSÁG
izei XesZtöseg es kiadóhivatal Kiss Báli', t 
u'ca 10 sz. Veletonszam : 15. Magánkká» 
;ési‘k árszabás szerint közöltéinek. Allanct 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÜJABB ESBMÉiYBK.
fudósitónk telefonjelentése. Budapest, október 26.

A felsőházi javaslat vitájában
a nemzetgyűlés mai ülésén az első szónok 
Fábián Béla volt. Élesen polemizált Nagy 
Emillel, aki tegnapi beszédében Appomií 
támadta. A javaslatot nem fogadja el.

Uj magyar konzulátus.
A magyar kormány Zágrábban konzu­

látusi hivatalt állított fel, mely a napokban 
kezdte meg működéséi.

Lakbérek csökkentése érdekében
Budapest tanácsa sürgős felterjesztést intézett 
a népjóléti minisztériumhoz, mert a lakosság 
megélhetési viszonyai nyár óta csak rosszab­
bodtak.

Tarifa kedvezés a tiszamenti 
buzaszállitmányokra.

A MÁV. a tiszamenti állomásokról Fiú­
méba, vagy Triesztbe feladott buzaszáilitmá 
nyok ulán métermázsánként 2—300J koronás 
fuvarkedvezményt fog engedélyezni. A MÁV. 
ezen intézkedése révén a Fiúméba feladott 
tiszamenti búza versenyképes lesz az ország 
más részeiből fiumébe irányított szállitmá 
ny okkal.

Lesöpötte a pályáról a szentesi 
teliervonat mozdonyát a deb­
receni gyors.

' Tegnap este hét órakor majdnem vég­
zetessé való összeütközés történt a szolnoki ; 
pályaudvaron. A Budapestről Szolnokra ér- : 
kező debreceni gyorsvonat teljes sebességgel 
haladva, összetörte és lesöpörte a pályáról 
a szentesi tehervonat kijárati váltón túl álló • 
mozdonyát. A tehervonat mozdonyvezetője j 
súlyos sérüléseket szenvedett. A gyorsvonat , 
mozdonya is megrongálódott. Az összeütkö­
zést az okozta, hogy a szentesi tehervonat 
mozdonyának eleje a keresztezésnél a gyors­
vonat! sínpárén állott.

Közegészségügyi és társadalom- '
politikai kongresszus i

második napjan a feitőző betegségekről ér­
tekeztek az előadók. Bókay Zoltán egyetemi 
magántanár a vörhenyről beszélt, mely jár-

Kabátot
Hfltholiiius info és hírlapírók Balthazar püspök ellen.

Kormányintézkedés várható az ellentétek megszüntetésére.
Mint ismeretes, Balthazar Dezső református püspök a Debrecenben rendezett or­

szágos református presbiteri gyűlésen beszedet tartott, melyben kikelt az egyes keresztény 
felekezetek egymás ellen uszító törekvésekkel szemben. Kathoükus részről most válaszolnak 
f P^SP( ^ .. Ie ;n,sei,e- £ Kathoiikus Írók és Hírlapírók Országos Pázmány Egyesületének 
Védő Irodája a Magyar Kurír cimü kőnyomatos újság révén közli a többek között hogy 
„a kálvinizmus nem mondhatja magát a magyarság védőbástyájának, mikor az egvke rend 
szer túlságos és egyre terjedő kultusza következtében számbelileg egyre csökken és a több- 
;e'.et a kaiholicizmus foglalja ei.“ Végül hangsulyazza a nyilvánosság számára szánt nyilat­
kozat, hogy „a kalholicizn us be íud'a olvasztani a nemzetiségeket is, ami nagyobb érdem 
mintha valaki a Tisza mentén születik és magyar marad “ Illetékes helyen a legkomolyabb 
formában készülnek arra, hogy a katholikusok és protestánsok között immár leplezetlenül 
kitört ellentétek további elfajulását gyökeresen megszüntessék

vány az ország különböző részein eléggé sű­
rűn szokott fellépni. Heim professzor a leg­
kínosabb gyermekbetegségről, a szamárhurut­
ról beszélt.

Vasúti szerencsétlenség 
a miskolci vonalon.

A magyar államvasutak igazgatósága 
jelenti, hogy tegnap este 9 órakor a Mező- 
nyék—Ládháza állomáson a 489 számú te- 
hervonat átszelte az állomásból kihaladó 482 

, számú kavicsszáilitó vonatot. A tehervonat 
vezetője a helyszínen meghalt. Négy teher­
kocsi összetört és számos kocsi megrongá­
lódott.

Letartóztatták Erzberger 
gyilkosát.

Paiisból jelentik, hogy Elzászban lelar 
tőztatták Erzberger gyilkosát. A letartóztatott 
eddig minden felvilágosítást megtagadott a 
gyilkosságban való részvételre vonatkozólag.

Kettős öngyilkosság
!,történi tegnap délben 12 órakor Budapesten 

a Piáter-utca 59 s'ám alatt. A 111 emeleti 
lakásban egy férfi megmérgezte magát. Ami­
kor felesége észrevette az öngyilkosságot,

I kétségbeesésében kinyitotta az ablakot és le­
vetette magát az uicára.

II. Vilmos élete utolsó éveit Német­
országban szeretné tölteni,

a holland belügyminisztérium azonban szé- | 
leskörü óvatossági intézkedéseket tett, nehogy ] 
engedetem nélkül hagyja el az excsászár ! 
Dorn területét.

Kiirtotta családját és ] 
öngyilkos lett

Ohioban Potter volt amerikai szövetségi 
ügyész Pillanatnyi elmezavarában követte el 
s.örnyü teltét.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2114 25, dinár 1259 5, dollár 

71,390, francia frank 2215, lei 398, lira I 
3360, német márka 16973, osztrák schilling j 
10073 svájci frank 13,780 papirkorona. I

húz föl lassanként még a legszorgalmasabb 
hajadonfővel járó, edzökurát tartó városi lakó 
is. Künn a tanyák között pedig reggelenként 
bizony felszedik a felöltőt, vagy pedig rosz- 
kabátot, mindegy akárminek nevezzük, a bé­
res vagy kisgazda, aki hajnalonként meg­
itatja, megeteti a jószágot. Mert már a nap­
nak is foga van. Hajnalban pedig még a 
nap is csak úgy hat óra felé mutatkozik 
mostanában. És az őszi időjárás bizony sok­
féle gondolatot ébreszt fel az emberekben.

I Már attól függ, hogy kiféle az ember és há­
nyadik őszt éri meg. Mert a városi ember az 
őszből legfeljebb az esőt, a sarat látja meg. 
Ám annak, aki künn él a természetben kü- 

I lön élvezet a lehulló eső, mely táplálja a 
I szomjas földet, külön gyönyörűségét leli ab­

ban, ha az eső nyomán látja felbukkanni az 
1 első egy-két fűszálat, a kalászosok gyönge 

hajtásait. A befejezett munka öröme az va­
lami különös varázst ad az ősznek a gaz­
dálkodó ember számára. Ám nagyon sok he­
lyen még mindig nincs felszántva a föld, még 
sok helyen nincs elszórva a trágya, mely 
nélkül meddő marad a termésre kész anya- 
föld. S nagyon sok helyen még mindig csak 
megkarcoljak a földet, holott legalább két 
vagy három évenként egyszer mélyszántás 
volna az igazi áldasa a tőidnek.

S az őszi eső nyomán más és más 
hangulata támad az ifjú embernek s más 
gondolatai fakadnak a hajlottko.u embernek. 
Á fiatalok csak a sarat, a vizet látják, az 
öregek az elmúlást, a hervadast. Csak na­
gyon mély gondolkodású, vagy nagyon erős 
hitü emberekben ébreszt mást, mint a lehan- 
goltság, a halál érzését az ősz. Mert a tu­
dás azt diktálja, a természettudomány azt ta­
nítja, hogy nincs elmúlás a természetben, 
mert az anyag soha el nem vész. Ha elher- 
vadl a levél, lehullott a sarba, a piszokba, 
trágya lesz belőle, mely életei ad a földnek, 
hogy majd tavaszkot uj éleinek legyen a 
szülőanyja. S aki hinni tud, az eltudja kép­
zelni azt, hogy ez a földi élet csak egv stáció 
egy szebb, nemesebb élet előtt. Mert a rög­
höz kötött ember lelke messze elröpül oda, 
ahová földi érzékeink el nem jutnak, amit a 
tudomány legfinomabb műszere sem tud már 
megérteni. A magába mélyedő filozófus, a 
gondolkodás nélküli hivő egyformán boldog, 
mert túl teszi magát az őszi hervadás hát- 
borzongató, halálszagu hangulatán

De a legtöbb emberben az ősz mégis 
csak más gondolatokat ébreszt. Mást azok­
ban, akiknek nincs földjük, ahol elgyönyör- 
ködhelnének az uj eleire készülő földben, 
mást azokban, akiknek nincs idejük, kedvük, 
vagy megértésük ahhoz, hogy elgondolkoz­
zanak az ősz jelentőségén. Á legtöbb em­
bernek az jut eszébe, hogy itt van az ősz és 
még nincs fa, n ncs tüzrevaló, nincs a gye­
rekeknek meleg ruha és nincs még együtt 
annyi pénzecskéjük, hogy kilelelhcssenek. Bi­
zony az embereknek legtöbbje nem törődik

Heremagot, bodorkát, t ö k m a g o t legmagasabb napi dron vásárol
napraforgót, kölest, repcét, babot, CS QF áft Wt'fr BL Wfe #1»»

búzát, árpát, zabot, tengerit, rozsot SMlllU AlltlUl
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Sabona beraktározás I Termények legolcsóbb napi áron állandóan kaphatók!
Lapunk mai száma 6 oldal.
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ALFÖLDI UJSÁO Szentes, 1926. október 27.

Teherantó fuvarozást Bállal jgjjj>áb.a«.vi<iqr.
* W . t/nCClITU I !TP A On
I Á<57i (S ANDRÁS telierautófuvarozási vállalata telefon:umA íz!

az elmúlással, nem gondol a másvilág prob­
lémájával, mert teljesen igénybeveszi a min­
dennapi élet kenyérgondja. S valljuk meg 
őszintén, hogy nem ok nélkül töprengenek 
az emberek efölött. Mig odafönn a pompás 
palotájában az országnak vitatkoznak az urak 
a századokra tervezett s talán évtizedekre se 
szóló alkotmányjogi problémák fölött, addig 
itt a napi élet kavargásában nehéz gondok 
gyötrik az embereket amiatt, hogy mi lesz 
holnap. Mig tart a nyár, amig meleg van, 
amig van munkaalkalom, sok mindent szebb­
nek, jobbnak látnak az emberek. S jön a 
pengő, a pénz leegyszerűsítése s vele együtt 
nem jött meg az élet leegyszerűsítése is. Mert 
hiába törlik el a milliókat a földszinéről, ha 
vele együtt nehezen, sokkal nehezebben, mint 
a milliókat, lehet majd megkeresni a pengőt. 
S hiaba van a pengő, ha az korántsem éri 
negyed részét sem a békebeli koronánas. Ha 
a négy filléres tojás helyett 16 fillér marad 
a tojás, mert a mai kétezer korona fillérek­
ben nehezebben kereshet meg. Ha négy­
szerese a békebeli árnak a ruha, a csizma, 
a cipő, a gazdasági eszköz, s minden más, 
ami a napi életben fáj az embernek, amit 
venni kell akár a piacon, akár a boltokban. 
Az őszi hangulat legtöbb embernek ezeket a 
gondolatokat juttatja eszünkbe.

nap délelőtt ülést tart a Kisgazda Szövetség 
helyiségében, hogy megvitassa, minő !épése< 
megtétele szükséges és vezethet eredményre

a kereseti-, jövedelmi- és vagyonadó kiveté­
sek lényeges csökkentése érdekében.

Szentesen nincs szükség kisipari hitelre.
Már több, mint egy év óta hangoztat­

ják a pénzügyi körök, hogy a kisipari hite­
lek folyósításának kérdése rövidesen meg­
felelő mego'dást nyer. A hírek szerint a pénz­
ügyminiszter behatóan foglalkozik ez üggyel 
és az előkészítő tárgyalások jelenleg úgy áll­
nak, hogy valószínűleg hosszúlejáratú ipari 
kötvényeket, vagy zálogleveleket bocsátanak 
ki a válságos perceket élő kisipar felse-
gitésére. , „

Mmtán Szentesen igen sok szűkös vi­
szonyok között élő kisiparos van, megkér­
deztünk néhány iparost, milyen eredménye­
ket várnak ez akciótól és mutatkozik-e na- 
ayobb érdeklődés ezen uj hitellehetőség iránt, 
melytől a szakkörök a termelés fokozását a 
kisiparos jövedelmének növekedését várjak.

Érdeklődésünkre azt a felvilágosítást 
adták, hogy Szentesen nincs szükség kis­
ipari hitelre, amit az is bizonyít, hogy egyet­
len hitelakció iránt sem mutatott nagyobb 
éidekiódést a kisiparosság. Ennek oka a he­

lyi viszonyokban rejlik. Az az iparos, aki 
8—10 segéddel dolgozik, már rendelkezik 
akkora tőkével, hogy mindenféle hitel nél­
kül is fenn tudja tartani üzemét. Ezek az 
iparosok rendszerint a vásárokat járják, kész 
áruik egyrésze igy mindig elhelyezést talál, 
A kisebb iparosok tekintélyes réeze olyan 
viszonyban áll a nyersanyagokat szállító cé­
gekkel, hogy áruhitelt mindig kap. Azonkí­
vül a megbízók is adnak több kevesebb elő­
leget.

° Kisipari hitelre nálunk legfeljebb csak 
azok tartanak igényt, akiknek sem a magá­
nosok, sem a kereskedők, vagy a bankok 
nem adnak többé kölcsönt, tehát fedezel hi­
ányában örönmel használnák fel az állami 
hitelt. Ma még azt sem tudja az iparosság, 
hogy milyen feltételek mellett folyósítanák az 
ipari kölcsön'. 0 csó kamatozású hitelt eset­
leg többen is felvennének, de ez, a szentesi 
kisiparosság számát tekintve, még igy sem 
jöhet ^.ámításba.

Kossnth-tér 5.

PONTTÁ
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- ésj Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Sorozatos lopásért 8 hónapi börtönre ítéltek
egjj csavargó szentesi leányt.

A törvényszéki tárgyaláson visszavonta a csendörség előtt tett
beismerő vallomását.

Adóügyben újabb értekezletet 
tartanak a földberlők és gazdák.

Az úgynevezett adóreviziós tárgyalások 
befejeződlek. Kü’ön külön szakmánként min­
den érdekeltség kifejtette álláspontját a ke­
reseti, jövedelmi és vagyonadó kivetésekkel 
kapcsolatban a bizottság előtt E joggal él 
lek is az adózók és néhány héten keresztül 
nagyon élénkségnek örvendett a városháza 
emeleti folyosója, ahol kisebb nagyobb cso­
portokban várakoztak a polgárok, hogy a 
tanácsteremben dolgozó bizottság előtt el­
mondhassák panaszaikat és hangot adhas­
sanak kívánságaiknak.

E tárgyalásoktól a kivetett adók lénye­
ges csökkentését várta a polgárság. Ezzel 
szemben olyan hírek terjedtek el, hogy a 
csökkentés mértéke még a 10 százalékot sem 
haladja meg, ott ahol az aránytalanság na­
gyon is szembetűnő volt, 5—6 százalékkal 
kevesebb adót állapítottak meg.

Bár az adóhelyesbités mértékét felttin- 
retö kimutatások nem állanak az érdekeltek 
tendelkezésére, mégis egyes adózó-rétegek 
szükségesnek látják azt, hogy még az adó- 
felszölamlási bizottság összeülése előtt han­
got adjanak elégedetlenségüknek, melyet a 
revíziós bizottság kiváltott

Egyelőre csak a földbérlök, a feles­
szántók és gazdák újabb megmozdulásától 
kaptunk híradást. A fenti érdekeltségek annak­
idején közös intézőbizottságot választottak az 
adóügyekkel kapcsolatos kérdésekben való 
eljárásra. Ez a közös intézőbizottság vasár-

Qazdag szülők megtéved* gyermeke állt 
tegnap immár másodízben a Szentesre kiszállt 
törvényszék előtt. Valamikor jobb napokat 
látott és rendesen élt Kovács Erzsébet. Édes­
anyjával és testvéreivel azonban az utóbbi 
időben gyakran összezördü't, az ellenséges 
viszony végre annyira kiéleződött, hogy el 
kellett hagynia a szülői házat Elment szol­
gálni, majd amikor állás nélkül naradt egyik 
ismerősétől a másikhoz ment, szállást és élei 
met kért tőlük Közben pedig kisebb nagyobb j 
lopásokat követett el. Amikor feljelentést tét- \ 
tek ellene, csendőrkézre kerüh. \ nyomo- j 
zás alkalmával szembesítették Kovács Erzsi- j 
betet a károsultakkal, akiknek jelenlétében 
beismerő vallomást is tett.

Többrendbeli lopás és sikkasztás miatt 
került a vádlónak padjára. Az első törvény- 
széki tárgyaláson, mely néhány hónappal 

j ezelőtt volt Szentesen, a tanuk egyrésze nem 
jelent meg és ekkor nem is hoztak Ítéletet.

A tegnapi tárgyaláson Tarajossy tör­
vényszéki biró újból ismertette előtte a vád • 
pontokat. Kovács Erzsébet kijelentette, hogy 
nem érzi bűnösnek magát a csendőrségen 
csak azért tett beismerő vallomást, mert e 
város legforgalmasabb útvonalán kisérgették, 
amit rettenetesen szégyell.

A kihallgatott tanuk azonban mind el­
lene vallottak. Remső Ilona varrónő elmon­
dotta ,hogy a múlt év október havában fel-

Tűzifa fűrészelést
motorral leggyorsabban legolcsóbban végzi,
száraz fenyő szelezést legol-

lUAIlUIf olcsóbban árusít, 
kokszra és porosz-szénre előjegyzés elfogad

VflSS ISTVfin fakereskedő.
Mentő-utca 46a. sz. FUrészelésre előjegyzést 
elfogad Horváth J. vaskereskedő ur. 3066

kereste őt a vádlott, akinek .dolgozott, egy ! 
lopott kabátot hozott oda azzal, hogy azt ' 
bontsa szét és anyagát bélésnek használja , 
fel. Ezt a kívánságát ő nem terjesztette, ha­
nem felszólította, hogy a kabátot vigye el, j 
mert nem akar az orgazdaság gyanújába ke- j 
veredni. Később még szállást is kért. Kö- j 
nyöriilelből meghalhatott a házban. Reggel j 
távozás előtt az asztalon heverő pénztárcából j 
230.000 koronát ellopott. Elmondotta még ; 
Remső Lom az; is, hogy kint járt Kovács Erzsé- j 
bet édesanyjának birtokán, ahol a leány fivéré- , 
vei beszélt. Ez hallani sem akart húgáról, mert ' 
mint elmesélte, odahaza is sokat lopott, mi­
kor egyedül volt a tanyában, 8—10 mázsa ; 
tételben adta el a búzát a szomszédoknak i 
és a plnzt megosztotta az egvik béressel.

Lovas János, akit már az első tárgya­
láson kihillgittak, ismét azt vallotta, hogy a 
Remső Ilonához vitt kabát az ő tulajdona 
voh. Bijomi Julianna azt igazolta, hogy a 
nyitott sublótból 50.000 koronát lopott el a 
vad ott. Pataki Máriának egy kötényét tulaj­
donította el. Rostás Istvánná pedig azt val­
lotta, hogy nála 9 napig étkezett Kovács Er­
zsébet, de nem fizetett. Azzal hitegette, hogy 
gazdag az édesanyja, aki majd rendezni fogja 
tartozásait.

Kovács Erzsébet a tárgyaláson mind­
végig tagadott. A vád és védelem meghall­
gatása után a törvényszék egyrendbeli lopás 
és egyrendbeli csalás bűntettében mondotta 
ki bűnösnek a vádlottat és ezért 8 hónapi 
börtönre, 100.010 korona pénzbüntetésre és 
3 évi hivatalvesztésre, politikai jogainak ugyan­
ennyi időre való felfüggesztésére Ítélte. Ko­
vács Erzsébet fellebbezett az ítélet ellen.

Búzáért 365—370 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedők a 
tegnapi napon.

Szlovák
szabó-mester.
Elsőrendű és ízléses 

munka.

Készít a legújabb angoldivat szerint öltö­
nyöket, felöltőt, téli kabátot, városi bundát 
és a legkényesebb divatkülönlegességeket.

x Divit szabás! x j
Kossuth
utza 3. szám.
A lutheránus templom 

mellett.
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Kttnyscprí mesteri állások betöltése.
Négy mesternek is fényes megélhetést

nyújt a kéményseprés Szentesen.
MiiMa az 1. kerület kéményseprő mes­

tere távozott Szentesről, alig múlik el nap, 
hogy éppen e kerület lakói panasszal ne for­
dulnának hozzánk a kéményseprés körül eb­
ben a kerületben uralkodó, lassanként immár 
tarthatatlanná vált állapotok nagy nyilvános­
ság színe előtt való szóvatétele céljából. A 
kerület jelenlegi megoszlása következtében 
ezidőszeiiní két mester emberei járják a há 
zakat, kik annyira ml vannak terhelve a mun­
kával, hogy jóformán szóba sem akarnak ál 
lani a polgárokkal, ha a szorosan vett ké 
ményseprési munkán kívül másra is felkérik 
őket. Vannak házak, hol már hónapok óta 
alig lehet tüzelni, mert a kéményseprő a ké­
ményeket kitakarítja ugyan, azonban arra nincs 
gondja, hogy a füst még a legcsendesebb 
időben is vissza ne vágódjék a lakásba Ép 
pen a napokban történi, hogy egy helyen 
éppen az eldugult kémény miatt panaszkodó 
háztulajdonost idegesen faképnél hagyta az 
erejét túlhaladó munkával terhelt kémény­
seprő legény, aki ellen még csak panasz­
kodni sem lehet, mert azt a választ adta gaz- 

• dája hogy ha nem érti a legény a dolgát, 
akkor majd elküldi az inast.

Mivel az ilyen és ehez hasonló ese­
tek már valósággal rendszerré váltak és mi­
vel a tűzrendészet igen fontos érdekei fü 
ződnek ahoz, hogy ezen a téren a legtel­
jesebb rend legyen a város minden egyes 
kerületében, mindenekelőtt azt kellett meg­
állapítanunk,, hogy a jelenlegi fe fordult álla­
potnak mi az oka, egyszerűen semmi más, 
mint az, hogy evek óla nine» betö'tve az 1. 
kerület kéményseprőmesteri állása, ami kő 
rüí a legképlelenebb herce hurca folyik, ami 
ben tevékeny részt vesznek a jelenlegi mes­
terek, akik mind *n követ megmozgattak ab­
ban az irányban, hogy hármuk között osszák 
meg a város négy kerületét.

A következmények igazolták, hogy 
Szentes város képviselőtestületével és egysé­
ges közvéleményével szemben, legalábo ez- 
időszerint ők az erősebbek. Amidőn arról 
volt szó, hogy betölti a tanács a megürült 1. 
kerületi kéményseprőmesieri állást, a mes­
terek felebbezése alapján kimondotta az ille 
lékes kormányhatóság, hogy nincs szükség 
Szentesen négy kéményseprési kerületre, mert 
csak három mester megélhetését biztosítja a 
mostani munka. E döntés következménye, 
hogy ezidőszerin. három mesterre van bízva 
ideiglenesen mind a négy kerület és e dön­
tésnek tulajdonítható, hogy az 1. kerületben 
tele vannak panasszal a polgárok.

Hogy az I kerületi kéményseprőmesteri 
állás betöltése körű: már közel két év óta 
farró harc mikor ér véget, ez ma még bi 
zonylalan. Szemes város tanácsa tudomásunk 
szerint amellett van, hogy négy kéménysep­
rési kerületre osszák a várost és minden ke­
rület élén egy-egy mester álljon. Ezt a meg­
győződés! érlelte meg a lanacsban a leg­
utóbb végzet! kémény összeírás eredménye 
jS, melynek alapján könnyen ki lehet számi- 
tani, hogy a kéményseprés igen jövedelmező

mesterség Szentesen, ami fényes megélhetést 
nyújt nem négy, de esetleg 5—6 mesternek is.

Hisszük és reméljük, hogy a rendelke­
zésre álló adatok alapján sikerül a minisz­
tériumot meggyőzni a fentebb ismertetett ál­
láspont tarthatatlanságáról és ezen az ala­
pon méltán elvárja a polgárság, hogy meg­
felelő kerületi beosztás mellett négy mester 
közölt fogják megosztani a kéményseprési 
munkálatokat. Értesülésünk szerint a legkö­
zelebb tartandó képviselőtestületi közgyűlésen 
már szóba kerül ez az ügy és amint halljuk, 
igen erélyes felszólalások várhatók a régi, 
gyakorlatban bevált állapot visszaállítása ér­
dekében.

sodrohvhehitEs
legolcsóbb árban

BROSSMimil LÍIÜOS É3 Fitt.

fl párisi Pasteur Intézet 
biztosan ható

egér és patkány
irtó szere

Havas Józsefi
gyógyszertárában kapható.

BR. HARUCKER-UTCA

napihírek
TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, október 27. Róm. kath. és prot. 
Szabina vt. — Nap kel: 6.35 órakor, nyugszik : 4 52 

, órakor. Hold kel: 9.49 órakor, nyugszik: 1.5 órakor.

Időjárás : Borult, csapadékos idő, át­
menetileg hőemelkedéssel, majd hősülyedéssel.

— A hősi szobor leleplezési iinne- j 
pélyére Négyes! Imre dr. polgármester most ' 
küldte szét a szentesi körök és egyesületek 
nevére szóló meghívókat. A meghívó zászlók 
alatti megjelenésre kéri fel a köröket és 
egyesületeket, melyeknek a fentartott hely 
biztosítása végett november 3-ig kell részvé­
telüket Lakos István dr főjegyzőnél bejelen­
teniük.

— Megüresedett kerületi orvosi 
állások betöltése Csergő Károly dr alis­

pán november hő 11 en délelőt 10 órára 
hívta egvhe a tisztújító széket, mely a két 
megtir sódét kerületi orvo Á állast betölti.

— Négyszáz hold földe; kapott a 
Vitézi Szék Derekegyh szán a báró Wt isz 
Manfiéd féle uradalmi földből a földbirtok 
megváltási eljárás során. Skultély István 
táblai anácselnök tárgyaló bíró tegnap dél­
előtt adta át a földet a Vitézi Széknek.

— Nagyarán; u halasitás a Tiszán.
A Csongrád—Szegedi Halászati Társulat leg­
utóbb tartott évi rendes közgyűlésén Novo- 
báczky Győző igazgató bemutatta a földmi 
velésügyi miniszter leiratát, melyben az 1925- 
ben felfüggesztett általános halászai: tilalom 
ellenértékeként megállapítod 15 métermázsa 
poníyivadék és másfélmillió megtermékenyí­
tett ikra kihelyezésre hívta fel a társulatot.
A kihelyezés határidejéül november első nap­
jait tűzte ki a közgyűlés és a munka elvég­
zésre a halászati bérlőket kötelezte. A tár 
sulat fentartási községeire a haszonbér jöve­
delem 5 százalékát ál! -phották meg, amit a 
jogtulajdonosoknak kell viselni.

— Iparügyek. Orosz Teréz mészáros 
és hentes mester lemondott páráról és ipar­
igazolványát visszaszolgáltatta a városi ta­
nácsnak.

Í Elsőrendű g y i rMn d „ , o k VMaillOS CSÍUál*0k
VARRÓGÉPEK ----------------

Kimutatást kér a szentesi királyi 
adóhivatal a várostól a fuvarozási illetékek 
fizetésére kötelezett vállalatokról.

— Regőczi telepi lakosok azt kérték 
a várostól, hogy a telepet csatolják a belte­
rülethez, a villanyvilágítást vezessék be és 
járdákat létesítsenek. Most dr Négyes! Imre 
polgármester e kérelmet javaslattételre áttette 

; a gazdasági tanácsnoki hivatalhoz.
— Lapistói és berekháti iskolák 

megnyitása. A berekháti és lapistói iskolákat 
november 10 én nyitják meg. A berekháti 
iskolába a városháza 26. számú helyiségé 
ben már be lehet íratni a gyereket. A la­
pistói iskolaköielesek beiratkozási ideiét ké­
sőbb közük. J

— Mezőgazdasági munkások kere­
seti adója A jövőben a gazdasági cselé­
deknek is kereseti adót kell fizetni. Az adó­
zás szempontjából a cselédek három osztályba 
lettek sorozva. Az első osztályba azok tar­
toznak, akiknek évi gabonakonvenciója a 14 
mázsát eléri, de 16 mázsánál nem több A 
másodikba tartoznak a 16—18 méter mázsa 
gabonakonvenciót élvezők, a harmadikba pe­
dig a 18 mázsán felüliek. A kereseti adó az 
első osztályban havi 480, a másodikban havi 
800, a harmadik osztályban pedig havi 1200 
korona. A gazdasági bérmunkások az alkal­
mazás idejere kikötött gabonajárandóság két­
szerese után fizetik a kereseti adót, de csak 
azokra a hónapokra, amelyre szerződésük ki­
terjed. A feles dohánykertészek a cselédekkel 
egyforma elbánás alá esnek. Fel vannak mentve 
a keresel! adó alól azok az ideiglenes gaz­
dasági munkások, akik munkájukat napibér­
ért, vagy élelmiszerekért végzik, anélkül, hogy 
a munkára szerződést kötöttek volna. Adó­
mentesek továbbá azok a gazdasági munká­
sok, akik előre meghatározott gazdasági mun­
kára akár napibérérf, akár átalányban meg­
állapítok munkabérért, vagy a termés e"y 
hányadáért vállalkoznak anélkül, hogy szer­
ződést kömének. Akik szerződést is kötnek, 
azok a keiese i adót kötelesek megfizetni.

— Cséplőgépszemélyzet kioktatása. 
Cse gő Karoly dr alispán leiratot intézett a 
városhoz, melyben arra hívta fel a polgár­
nőiért, hogy a tél folyamán a hatósági or­
vosokkal oktatíassa ki a cséplőgépszemély- 
zete! az első segélynyújtásra és a kötszerek 
kel vak bánásmódra, miután a csendőrség 
jelentéséből arról értesült, hogy a cséplőgép’ 
személyzet *e tekintetben nem rendelkezik 
kellő ismeretekkel.

— Jóváhagytak a vadászterületek 
bérbeadását. Cseigő Károly dr alispán le- 
iratban értesítette a várost, hogy a községi 
vadászteiülelek béibeadása tárgyában kötött 
szerződést jóváhagyta és az összes iratokat 
áttetie a töivényhatósági bizottsághoz, mivel 
a szeiződés időtartam meghaladja a hat évet.

— Egy hónapi fogház csalásért.
Botka László gádorosi cipészmester ez év 
szepember havában Béládi József gabonake­
reskedőnek eladott 3 métermázsa búzát, ami 
kor 1 millió korona előleget fel is vett. A 
gabonát azonban nem szállította le és a 
pénzt sem adta vissza. Csalás mialt eljárás 
indult ellene. A tegnap megtartott törvény­
széki tárgyaláson Balka László beismerte 
tévedésé! és védelmére azt hozta fel, hogy 
családja éhezett. A törvényszék az enyhítő

KERÉKPÁROK
gyári áron részletfizetési kedvezménnyel

lámpatestek, szerelési anyagok,

villatiyégök, takarékossági 

„Ccominál“ lámpák.

Legolcsóbban beszerezhetők

SKBESlBÉlifl
gép és műszaki üzletében VÁSÁR TÉR
VA RÓGÉPEK KERÉKPÁROK javí­
tása szakszerűen szavatosság mellett.
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Plohn árnházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Plohn Áruház
szakasz alkalmazásával egy havi fogházra 
100 ezer korona méllékbüntetérre, egy évi 
hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyan 
annyi időre va'ó felfüggesztésére Ítélte. Az 
Ítélet jogerős.

— Kifosztották egy éjjeliőr la tását.
Miskolczi József Szeder-telepi lakos, éjjeliőr 
tegnap délelőtt megjelent a rendőrségen és 
elpanaszolta, hogy keddre virradó éjjel isme 
rétien titles betörte szobájs 3bl<ikái. A résen 
át kinyitotta az ablakot és behatolt lakásába, 
honnan több ruhifélét és ágvnemüt maga 
val vitt. A kár közel kétmillió korona. A 
nyomozás megindult.

— Uj tűzrendészet! szabály re .de­
let Szentes vaios tűzrendészed bizottsága 
tegnap délelőtt ülést tartott, melyen részben 
leiargyaliák az uj tűzrendészed szabályren­
delet tervezet egyes intézkedéseit. Az uj sza­
bályrendelet tervezetet Blázsik Mátyás tűz­
oltóparancsnok készítette.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám 
árut kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, jolcsó árak mellett

— Ménlóvizsgálat Szentesen. Ma
délelőtt 9 órakor kezdődik a ménlóvizsgálat 
a vásártéri mázsaháznál. Az apaállatvizsgálat­
hoz csütörtökön délelőtt fognak hozzá a hir ­
detmény utján előzetesen már ismertetett he­
lyeken.

Sebes! bérautó. Telefonhivó : 57.
* A nyugaton bevált speciális rend 

szerű üzemet honosítja meg hazánkban, a J 
minden úri háztartást érdeklő Mignon Cse­
megebeszerzési Forrás, Könyves MikIós és 
társa (Budapest, Vll., Rozsa-u. 25) cég, a 
midőn közvetlen a termelőtől szállít a fo­
gyasztónak mindennemű csakis legelsőrendü 
kül- és belföldi csemege és italárut.

— Forgalmiadó átalányozás. E hó 
28-án kezdődik és jövő hónap 7 ig tart az 
uj forgalmiadó átalányozás városunkban. A 
névre szóló idézéseket már szétküldte a vá 
rosi forgalmiadó hivatal és a szakmák kép­
viselőit is meghívták az átalányozási munká­
latokhoz. Körülbelül kétszáz átalányozási 
kérvény kerül elintézésre. A pénzügyigazga­
tóságot Ebergényi László dr pénzügyi tit­
kár képviseli.

— Országos vásárok. Cegléden okt. 
31 én, Mezőtúron 30. és 31-én, Ujkécskén 
31-én lesz az országos vásár.

* Rövidesen Itt a tél, legfőbb ideje,
hogy téli holmiról gondoskodjék. Áruházunk­
ban még a legolcsóbb áru minősége is 
kifogástalan. Jelszavunk a régi: nagy for­
galom kis haszon. Menyasszonyoknak kü­
lön árengedmény. Sreyer és Sváb divatáru- 
háza. 3922

— A magyar-osztrák távbeszélő
forgalomban 1926 november 1 - töl kezdő­
dőig uj távbeszélő viszonylatok nyílnak meg : 
Szentes-Semmering, Szentes-Breitenstein am 

' Semmering, Szentes-Klamme am Semmering, 
Szentes-Maria Schultz, Szentes-Schottwein. 
A beszélgetések dija 335 cts.

MOZI.

Világ-attrakció. Csak felnőtteknek ! 
„\ Schellenberg testvérek" 10 felvonás­
ban most csütörtökön este 6 és 8 órakor. 
Monumentális szivbemarkoló drámai alkotás. 
Témája a való élet legmegrenditőbb tényeit 
sorakoztatja fel s a filmművészet és rende­
zés csodáit bámulhatjuk benne. Conrad Veidt 
kettős szerepe utólérhetetlen miivészi teljesít­
mény. Ugyanis két teljesen e'üiö jellemet 
érzékeltet egyszerre mondhatatlan tökéllyel. 
B.;tran állítjuk, hogy a szezon egyik legér­
tékesebb darabja ez a mesés film, mely még 
a legszigorúbb kritikát is diadalmasan állja. 
„Matyi és a szappanbuboiék“ 2 feivunásos 
burleszk s a Magyar Hirado a kíséretben

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Feuer Lajos
l»!-C

gabona és terménykareskedD 
Szentes, Rdkoczi-íér 32. sz.

Búzát, árpát, zabot,
csöves tengerit
lucernát, bodorkát, 
töftmagot, napraforgót 
és egyéb olajmagvakat
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Rákóczi-tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utca 16. számú magtár reggel 6 

: órától estig nyitva. :

Babonát tárolásra is elfogadok
Szentes város közgyámjától. 

3110—1926. szám.
Árverési hirdetmény

Szentes város árvaszékének fenti szá­
mú határozata folytán közhírré teszem, hogy 
néhai Kozák Magdolna hagyatékához tartozó 
ingóságok, úgymint házibutorok, ágy és ru- 
hanemüek a 111. kerület Cigánysor 27 számú 
háznál f. évi október hó 28 ik napján d. e. 
9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyíl 
vános árverésen el fognak adatni.

Szentes, 1926. évi okt. hó 26. napján.
4178 Pass Ferenc, h közgyám.

Katalógus f i C‘/l
útban. csemege beszerzési

forrás.

Rádió-műsor.
Szerda, október 27. Hullámhossz ; 560 méter'

9.30: és 12: Hírek, közgazdaság. 13: Idő-és 
vizjelentés. 15: Hírek, közgazdaság 16: Oszkár bá­
csi mesedélutánja. 17: Idő- és vizjelentés. Utána 
Schrammel zenekar. 18.30: „Régi magyar bünteté­
sek.* Irta: Zsoldos Benő királyi táblabiró. 19.15: 
Dr Massiny Ernő előadása : „A széntelepek keletke­
zése és fogyása.* 20; Első magyar grand-guignol-est.

Egy csinosan, kényelmesen bútorozott szoba 
azonnalra jutányosán kiadó és egy jóhangu 

harmonika sürgősen eladó Klauzál-utca 16. 
szám alatt az udvarban. 4175

Egy ügyes fiút tanulónak felveszek Klaszo- 
vitt György szíjgyártó és finom böráru- 

készitö, Kossuth ulca 31. _ 4177

Berczeli Károly tanító Szürszabó-u. 13. sz. 
háza eladó, vagy földért elcserélhető. 4161

Cladó egy szabó asztal két fiókkal, egy 
*■** Meteor kályha és egy mosdó alól szek­
rény márvány tetővel és tükörrel Zrínyi utca 
13 sz. alatt. 4099

Öntött tűzhelyre tetőt
minden méretben, füst csövet, asztal tüz- 
helvet, öntött és lemez kályhát, berakott tűz­
hely plattot, kézi morzsolót, zsirbödönt, hús­
vágó gépet, tizedes és százados mérleget ne 
vegyen addig, mig meg nem győződik áruim 

minőségéi öl és olcsóságáról

Qnni Cili finn vas és füszerkereskedő 
DON ÜÜllUUr Széchenyi utca 57. sz

Gőz- és kádfürdő állandóan 
üzemben van. Gőzfürdő nők
részére kedden és pénteken délután, fér­
fiak részére vasárnap, kedd. péntek d. e. 
Kádfürdő mindennap d. e. és délután. 
Gőz. és kádfürdődij személyenként 15.000

Labátii FerencTisztelettel fürdöbérlő.

Téli eltevésre
prima rózsa

onya
beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaszállittatnak. Burgonya vag- 

gontételben is kapható.

Lugossyburgon^ *<eresjfed^n^1'Kossuth-u. 11. (Zserti-ház)

Telefon
122.TŰZIFA 

SZÉN
Gyuriczánál KOKSZ
Görögudvar ■■■»■!

Téti csemege almát
legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
Batthyány u 3. Telefon 74. Megren­
delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Dósai IRolnár László
férfi-szabó üzletét Soós u. 4. sz. alatt

megnyitotta
a legegyszerűbbtől a legkényesebb igé­
nyeket is kielégítő e szakmába vágó 
munkát a legjulányosabban vállal és a 
n. é. közönség pártfogását kéri. 2839

Item reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban

Szamoskőzy Sándor
butorraktárában vásárolhat.
1681

Kitüntetve
1925. Világ szabadalom GrSisrix

„Bulle Clock“ Elektr---------------------- ------ INGAÓRA felhú­
zás és kezelés nélkül egy elemmel 10—12 

évig jár kapható

MmBOR órásnál akö8í

Olcsón eladó kél keményfa ruhaszekrény és 
többféle .uhanemüek Toldi tér 1. sz. 4162

Hereszalma, kitűnő gyepes, nagyobb tételek­
ben eladó. Értekezni lehet Kiss Bálint-u. 

10 szám alatt. 3653

Here íáng-péva, maíacnak és fejős tehénnek
nagy tápértékü takarmány, állandóan kap 

ható Kiss Bálint utca 10 szám alatt. 3861

Koppasztókat felveszünk Élelmiszer r. t. (Csir­
ketelep.) 4134
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TEIItESMÍRY ÉS
SZOLGSflRYI

az Angol—Magyar—Bank gabonaosztályá- 
nak bizományosai S.entes, Rákóczi-tér 4.

Búzát
és mindenféle terményt, valamint

lucerna, bodorka,
napraforgó ésíökmagot
legmagasabb napiáron vásárolunk.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

1! Olcsó jelzálog kölcsön
megszerzése végett felvilágosítás­
sal készséggel szolgálunk.

Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya,száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Schnltzndl
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

Üzletmegeyitás!!!
Tisztelettel hozom n. é. közönség szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 

2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg­
gel 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Kdrolg pékmester.

Kőmentes
darabos mész 

cement
^alkalmasabb házhoz, szálitva

PÓLYA LfllOS-nál Nyiri-kőz.

Friss 
MÁK 

portland
építéshez legalkalmasabb házhoz, szálitva

Telefon 85. Telefon : 85.

ALFÖLD! UJSAO Szentes, 1926. október 27.

Nagy Balázs hdrÍPmbnin TAKÁCSNÁLszőlőbirtokos uui ier lítium a Simk6házban
ahol mindennemű italáruk a legolcsóbban beszerezhetők. 
Bőráruink minőségéről próba vásárlással győződjön meg.

11.3 éves araiysírp asztalba? 15.030 11.5 éves aranysárga rizling ZD.DOO
_ _ _ _ _ _ _ 1 liter 7 érés burgundi ZW00 K.

Halálozás esetén
keressék fel üzletem Erzsébet-tér 4. sz. 
alatt a róm. kath iskola épületében, 
amint az. egyik fővárosi intézet átvé­
telével kibővítettem, dusan felszerel­
ve minden elképzelhető temetke­
zési kellékekkel Vételkényszer nélkül 
meggyőződhet, hogy üzletemben rend­
kívül olcsón vásárolhat. Kedvező 

fizeiési felté'elek 11!

SZABÓ 01ZTEIKIET EZÉ5I INTÉZET
(Erzsébét-tér 4. Kath iskola épület.)

Lovas és Vass
lakatos-möhelge

Szentes, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

uj és javítási munkák jutányos 
áron, pontos és leHiiismeretes

elkészítését. Saját gyártmányú taka- 
réktüzhelyek a legkényesebb igénye­
ket is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, sirkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

Fegyverek szakszerű javítása és 
barnitása. Fegyveragyek diófából 
jutányos áron készületnél

Igen tisztelt hölgy megrendelőim szives 
tudomására hozom, hogy

női divattermemet
Kisér-utca 10. szám alól

Knrcaparti-u. 52.
szám alá helyeztem át

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, 
hogy kedves megrendelőim igényeit. ízléses, 
pontos és lelkiismeretes munkával kielégítsem. 
Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisz­
telt hölgyeim ne csak a legutolsó divatu, de 
alakjukkal és külsejükkel összhangban lévő 

ruhákkal legyenek kiszolgálva.
További szives támogatást kér mély tisztelettel

Popp Hároiyné, Janó Franciska
női divatterme.

Mészáros és hentes
üzletemet

Dobrai-házban
Kossuth-utca 16. szám alatt

megnyitottam.
Midőn ezt Szentes város igen tisztelt közönsé­
gének szives tudomására hozom, egyben jó­
akaró pártfogását is kérem. — Minden 

igyekezetem odairányul, hogy
prima áruval, előzékeny kiszolgá­

lással és pontos méréssel
a vásárló közönség bizalmát kiérdemeljem és 
megtartsam. Kiváló tisztelettel:

Nemes Sándor hentes és mészáros

Halló! Halló!
Hova meg;szomszédasszony?
Megyek a „HOliyp“ boltba!
miért ?
Mert ott mindenféle szükségletem 
a legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb áron beszerezhetem.

Ifijjön el és győződjön meg!

Korpa, dara és termény 
sárié : Béládi József,

Lncernamagot, bodor kát, tőkmagot, napra»» 
forgót, csöves tengeri* és árpát a legmaga- 
sabb árban vásárol

——— józsEF terménykereskedő

Őszi takarításhoz
Olaj, por és zománc festékek minden színben, 
meszelők, ecsetek n-tgy választékban, fi- niszek,» 
bútor lakkok, bőr és vas mázok legolcsóbban

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Lucerna és bodGrkamagot.tökmagof
és mindennemű terményt veszünk.

állandóan 
kapható

Bartha János-u, 20. 
Szürszabó magtár.

Hol vehet Xi?“"”
Igazi jő rózsabargongát?

Kiotoréhnál ss-ii-1
Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

Pólya Lajos-.n
Hyírí-köz, Telefon 85. szám.

1
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áron
nap'

RészeénS\e g m 2. síáfljlállandóan Te\^Q.tlZsoldos
rio s?atn

Dorogi kenyérárai:
fehér — — — 5 500 
félbarna------- 4.400

II 23 év óta II
1 1 legjobbnak bizonyullak a | |

HBazara Vilmos
csekély fütőanyago' fogyasztó és állandó 
egyenletes meleget tartó saját gyártmányú

Cserépkályhái
Takaréktüzlielyei és 

Renyérsütö kemencéi. 
állandó raktár és műhely
II. kér. Széchenyi-ntca 5. sz.
Vasútállomással szemben

Mindenki talál Lé?6
igényének és erszények megfelelő férfi 
ruha és felöltő szövetet nagyválasztéku

mintűgyüjteményemben. 
melyet háznál is kívánatra bemutatok 
ízléses szabás, pontos kidolgozás és elő­
zékeny kiszolgálás. Levelezőlapon való 

meghívásra azonnal megjelenek. 
Kiváló tisztelettel :

Fazekas Sándor férfiszabó
III. Zrinyi-utca 13. szám.

Petőfi éttermei
roa-.íái-astüBi

Uj rendszerű abonaina :
amely áll :

tetszés szerinti leves 
egy előétel 
egy sült körettel 
egy tészla 

Vacsora :
egy előétel 
egy sült körettel
havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül : 800.000 korona.

I
)/ » N

I

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 "Ezer K. — Asztali pecsenye és 
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.

BAK TA1 JANCSI hírneves cigányprímás 
zenekara hangversenyez esténként 11

ALFÖLDI ÚJSÁG
RŰHWNYfllHDiiin

Szentes, Kiss Bálint-iitca 10.
Készit mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI ÚJSÁG
P3RT0KTÚL, ÉiiDEHCáOPOhíOKTÓL 

FÜGGETLEN NflPILSP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré­
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Telefon: 15. Telefon: 15.

és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Tollat

Kisér u.

ismét saját kezelésembe 
vettem. Kiiünő hegyi és faj­
borok. Állandó hideg és 
meleg ételek kapható. Abo- 
nenseket jó házikosztra vál­
lalok. Esténként cigányzene. 
Szives pártfogást kér :

Szobafestést, éstíoiS!
a legjutányosabben és legszebb 

. kivitelben készit:
PUSZTAI3ÓZSEF
festőmester, II., Honvéd utca 12 szán.

I1

1I
I

I

Legújabb modelleket
tartalmazó

divatlapok
megérkeztek és megtekinthetők

KORREfl
divattermében.
Sáfrány mihály-ntca 32. sz.

KA SZIDÓ vendéglő 
kerthelffsége okítva,
ahol elsőrendű konyha, állandóan 

frissen csapolt sör, saját 
sziiretelésti borok.

Hegyaljai ó-bor — — — — 18.000 K
Ürmös — — — — — — 20.000 K
Csemege édes Muskotály — — 25.000 K
Úgy palack borok, mint pezsgők mélven leszál­
lított áron kapható Minden Sziveg pártfogást U6r 
este elsőrendű cigányzene. jfj SoÓ8 Józse{>

Tűzifa sxűkségietét
legolcsóbban I. kér. Báró Harucker-utca 20. 
szám alatt szesezhetí be. (Kenyérgyár mellett).

Állandóan kapható elsőrendű bükk
hasab, fűrészelt és apritot tűzifa

Kicsinyben és nagyban. — Házhoz szállítva. 
Kereskedőknek előny ár.

Előjegyzést mindennemű szénre 
elfogadok.

M-zűrös és Iseiiíbs UzIbt megnyitás
A n. é. közönség szives tudomá­
sára hozom, hogy Jőkai-utca 77 
szám alatt (Feiner J ur háza)

mészáros és heníes üzletet
nyitottam.

Jó áruk, egészséges Kezelés, pon 
tos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Szives pártfogást kér:

OBERRA KÁROLY
mészáros és hentes mester. 3755

állatgyógyászati s z é ra m ok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ell'1'1 állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady^László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

„Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. - Felelős vezető : Pataky Ferencz.


